ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 2013.

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e treze às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Gilmar Führ, estando ainda presentes os seguintes edis: Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler, Pedro Lauri Schmitz, Joice Silvinha Froehlich, Luiz José Spaniol, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes e Arlindo Vogel. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato expôs que de comum acordo, os vereadores haviam decidido pela leitura da Ata da Reunião anterior fora do período da Sessão, visto ser extensa, para votação na próxima. Em continuidade, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Presidente da Assembleia Legislativa Deputado Pedro Westphalen convite para o Ato de Instalação, Posse dos Integrantes e do Presidente, Deputado Ernani Polo, da Comissão Parlamentar de Inquérito com o objetivo de investigar a prestação inadequada de serviços de telefonia no Estado do Rio Grande do Sul, a realizar-se às 13 (treze) horas do dia 23 (vinte e três) de abril de 2013 (dois mil e treze), no Salão Júlio de Castilhos do Palácio Farroupilha. Do Comandante do 2º Comando Regional de Bombeiros, Tenente Vitor Hugo Cordeiro Konarzewski, convite para solenidade de formatura do Curso Básico de Formação Policial Militar do 2º CRB, a realizar-se no dia 19 de abril de 2013, às 14 (quatorze) horas no Centro de Eventos da FENAC, em Novo Hamburgo. Do Poder Executivo Municipal os ofícios: Of.Cam.030/2013 (ofício Câmara número zero trinta barra dois mil e treze), encaminhando o Projeto de Lei Nº026/2013 (número zero vinte e seis barra dois mil e treze) com a devida correção na Adequação Orçamentária e Financeira. Também no ofício sendo encaminhada nova Adequação Orçamentária e Financeira do Projeto de Lei Nº023/2013 (número zero vinte e três barra dois mil e treze); Of.Cam.032/2013 (ofício Câmara número zero trinta e dois barra dois mil e treze), encaminhando os Projetos: Projeto de Lei Nº027/2013 (número zero vinte e sete barra dois mil e treze) instituindo a taxa de licenciamento ambiental e dando outras providências e Projeto de Lei Nº028/2013 (número zero vinte e oito barra dois mil e treze) que autorizava o Poder Executivo Municipal a criar o Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Aquicultura Familiar, bem como utilizar recursos na promoção de ações de apoio e incentivo à atividade. Da vereadora Joice S. Froehlich o Of.nº004/JSF/2013(número zero zero quatro barra dois mil e treze) encaminhando, em anexo, a Indicação de Nº003/2013 (número zero zero três barra dois mil e treze) a qual após apreciação, tendo recebido voto favorável da maioria, solicitou que fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Do vereador Arlindo Vogel o Of.nº003/AV/2013 (ofício número zero zero três barra dois mil e treze) solicitando que, após ouvido o Plenário, fosse enviado o Ofício Nº002/2013 (número zero zero dois barra dois mil e treze), anexo, ao Poder Executivo Municipal. Do vereador Pedro L. Schmitz o Of.nº006/PLS/2013 (ofício número zero zero seis barra dois mil e treze) solicitando que fosse colocado sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhado ao Poder Executivo Municipal o Pedido de Informação Nº004/2013 (número zero zero quatro barra dois mil e treze), que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº009/GF/2013 (ofício número zero zero nove barra dois mil e treze) encaminhando, em anexo, as Indicações Nº006/2013 (número zero zero seis barra dois mil e treze) e Nº007/2013 (número zero zero sete barra dois mil e treze), solicitando ao mesmo tempo que estas fossem colocadas sob apreciação plenária e recebido  o  voto  favorável  da  maioria,  encaminhadas  ao  Poder  Executivo
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Municipal. Do vereador Luiz J. Spaniol o Of.nº011/LJS/2013 (ofício número zero onze barra dois mil e treze) encaminhando em anexo, a Indicação Nº008/2013 (número zero zero oito barra dois mil e treze) e solicitando que a mesma fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das mesmas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação Nº003/2013 (número zero zero três barra dois mil e treze) apresentada pela vereadora Joice S. Froehlich, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de melhorias na Rua José Bonifácio e a roçada de vegetação existente nas laterais da via. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Ofício Nº002/AV/2013 (número zero zero dois barra dois mil e treze) apresentado pelo vereador Arlindo Vogel, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste manifestou agradecimentos pelo atendimento da reivindicação de recolhimento de lixo, semanalmente, nas localidades de Picada Schneider e Morro do Pedro. Colocado o Ofício em discussão, expôs o vereador Arlindo Vogel que o recolhimento semanal do lixo nas referidas localidades era reivindicação antiga, visto que anteriormente era recolhido somente duas vezes por mês na localidade de Picada Schneider e uma vez, na localidade de Morro do Pedro. Disse o vereador Arlindo Vogel, que sendo atendida a reivindicação, considerava oportuno agradecer. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº004/2013 (número zero zero quatro barra dois mil e treze) apresentado pelo vereador Pedro L. Schmitz, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo informasse se a Administração Municipal possui política voltada para a construção de Casas Populares no Município de Presidente Lucena e em caso afirmativo, em que estágio se encontrava a mesma. Colocado em discussão o Pedido de Informação, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº008/2013 (número zero zero oito barra dois mil e treze) apresentada pelo vereador Luiz J. Spaniol, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando combate a ratos que habitam o sistema de esgoto na área central da Sede do Município. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Luiz J. Spaniol que o problema maior da infestação de ratos se encontra no Centro. Disse que, principalmente à noite, os ratos saem da tubulação de esgoto e invadem casas e galpões, onde causam estragos. Expôs o vereador Luiz J. Spaniol que se fazia necessário executar combate aos ratos para evitar os males que causam. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº006/2013 (número zero zero seis barra dois mil e treze) apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a roçada da vegetação existente nas laterais e a execução de melhorias na antiga estrada que permite acesso ao Morro Bock, especialmente no trecho onde se localizam as propriedades dos munícipes: José Antônio Graeff, Adilo Graeff, Libório Ody e  Daniel
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Molter. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº007/2013 (número zero zero sete barra dois mil e treze) também apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou providências visando beneficiar o munícipe Laurindo Petry e vizinhos, residentes junto à Rua José do Patrocínio, com o serviço de recolhimento de lixo. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres os seguintes Projetos: Projeto de Lei Nº026/2013 (número zero vinte e seis barra dois mil e treze) que autorizava a contratação temporária de excepcional interesse público, abertura de crédito adicional especial e dava outras providências; Projeto de Lei Nº027/2013 (número zero vinte e sete barra dois mil e treze) instituindo a taxa de licenciamento ambiental e dando outras providências; Projeto de Lei Nº028/2013 (número zero vinte e oito barra dois mil e treze) que autorizava o Poder Executivo Municipal a criar o Programa Municipal de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Aquicultura Familiar, bem como utilizar recursos na promoção de ações de apoio e incentivo à atividade; e Projeto de Lei Legislativo Nº002/2013 (número zero zero dois barra dois mil e treze) que dispunha sobre o quadro de cargos da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Lucena, estabelece o Plano de Carreira e dava outras providências. Em continuidade, como o vereador Luiz J. Spaniol havia se inscrito no período do GRANDE EXPEDIENTE, concedeu-lhe o Presidente da Mesa Diretora a palavra. Fazendo uso da palavra, saudou o vereador Luiz J. Spaniol os presentes. Após expôs que não iria conceder aparte em sua fala. Expôs o vereador Luiz J. Spaniol que desejava agradecer ao Governo da Presidente Dilma, ao ex-Prefeito Baltasar e ex-secretário da Fazenda Senhor Odirlei Zucolotto pela entrega da nova retroescavadeira. Disse que graças ao trabalho feito na Administração anterior em especial pelo Secretário Zucolotto, que havia cadastrado o Município de Presidente Lucena como um dos primeiros quando abriram as inscrições para receber retroescavadeiras, foi possível que o Município recebesse a máquina. Comentou o vereador Luiz J. Spaniol que Municípios vizinhos não se cadastraram a tempo e com isso não foram contemplados. Disse também, que não poderia deixar de agradecer também à Administração Municipal anterior pelos projetos encaminhados e aprovados que resultaram no repasse de recursos do Governo Federal no montante de R$295.000,00 (duzentos e noventa e cinco mil reais) para pavimentação das Ruas Euclides da Cunha e das Américas e de R$490.000,00 (quatrocentos e noventa mil reais) para conclusão do Ginásio Municipal de Esportes da Picada Schneider. Ainda comentou o vereador Luiz J. Spaniol que não era por nada que a Presidente Dilma tinha altos índices de aprovação de seu governo, visto que estava liberando recursos expressivos para pequenos municípios que possuem a competência de elaborar e encaminhar bons projetos. Destacou que a Administração anterior foi competente e soube pensar no futuro de Presidente Lucena, e por isso plantou boas sementes que no presente ainda continuavam dando bons frutos. Concluída a manifestação, agradeceu o vereador Luiz J. Spaniol a oportunidade. E como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada. Convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia  24 (vinte  e  quatro)  de  abril  do
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corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE
